

伊朗驻叙使馆遭以色列导弹袭击

伊斯兰革命卫队7名成员死于空袭,包括两名高级指挥官



伊朗1日谴责以色列当天用导弹袭击伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑,称伊朗保留反制权利。伊朗伊斯兰革命卫队证实7名成员死于空袭,其中包括两名高级指挥官。

俄罗斯和沙特阿拉伯等多国谴责袭击。以色列尚未就此公开回应。美国官员说,美方已告知伊朗方面,美方“没参与”且事先“不知情”。

叙利亚:遇袭建筑被完全炸毁

叙首都大马士革1日晚高峰时传出巨大爆炸声。叙利亚军方说,当天17时左右,以色列从其占领的戈兰高地方向对伊朗大使馆领事部门建筑发动导弹袭击。

按路透社说法,这是以色列首次对伊朗驻叙大使馆建筑发起打击。

遇袭建筑紧邻伊朗驻叙大使馆主楼。互联网流传的图片显示,遇袭建筑被完全炸毁,现场冒出浓烟。

伊朗伊斯兰革命卫队证实,7名成员丧生,包括高级指挥官穆罕默德-礼萨·扎赫迪及其副手哈迪·哈吉·拉黑米。

据“叙利亚人权观察组织”消息,袭击

造成至少11人死亡,包括一名黎巴嫩真主党成员和两名叙利亚人。黎巴嫩真主党方面暂未就此表态。

伊朗驻叙利亚大使馆新闻处一名工作人员对新华社记者说,袭击发生时,包括多名伊朗军事顾问在内的受邀人员正在楼里准备参加开斋宴。

伊朗:保留对袭击采取反制措施的权利

伊朗驻叙大使侯赛因·阿克巴里说,遭袭建筑为伊朗驻叙大使馆领事部门建筑,被以军发射的6枚导弹击中。他本人的官邸也在该建筑内,不过袭击发生时,他正在旁边使馆内办公。阿克巴里

强烈谴责以色列,称这次袭击“不会没有回应”。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼说,袭击严重违反《维也纳外交关系公约》,国际社会和联合国应以最强烈的措

辞谴责这一行为,并应对“侵略者”采取必要措施。伊朗保留对袭击采取反制措施的权利。

伊朗总统赛义德·易卜拉欣·莱希2日谴责袭击,称伊朗“不会没有回应”。

俄罗斯:以色列行动不可接受

对这类袭击,以色列官方往往既不承认也不否认。美国《纽约时报》以4名不愿公开姓名的以色列官员为消息源报道,这一袭击为以色列发动。

以色列国防军前情报主管塔米尔·海曼称,伊朗看似为其涉及针对以色列的袭击“付出了代价”,这是2020年1月“圣城

旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼在伊拉克遭美军无人机袭杀以来,最为重要的“定点清除”行动之一。

俄罗斯外交部谴责最新袭击,称“以色列这类侵略性行动是断然不能接受的”,敦促以色列停止在叙利亚等邻国领土上的煽动性军事行动。

伊拉克、约旦、阿曼、巴基斯坦、卡塔尔、阿拉伯联合酋长国和沙特等国也谴责袭击。黎巴嫩真主党2日警告,以色列将为其罪行付出代价。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)以“最强烈措辞”谴责袭击,称这是地区紧张局势的一次“危险升级”。

美国:“没参与”且事先“不知情”

据俄罗斯卫星通讯社报道,伊朗外交部召见瑞士驻伊朗使馆官员,经由后者向美国政府传递重要信息,即美国作为以色列的支持者,必须承担责任。

美国与伊朗处于断交状态,位于德黑兰的瑞士大使馆充当美国利益代表处。

美国阿克西斯新闻网站援引美国官员的话报道,美方已告知伊朗方面,美方

“没参与”且事先“不知情”。

美国国务院发言人马修·米勒说,美国关注任何可能导致地区局势升级的事件。

据新华社

以军空袭加沙致7名慈善组织工作人员死亡

巴勒斯坦红新月会2日发表声明说,以色列军队1日晚空袭加沙地带中部城市代尔拜拉赫,造成慈善组织“世界中央厨房”7名工作人员死亡。

“世界中央厨房”同日发表声明,确认7名工作人员在以军空袭中丧生,遇难者国籍包括英国、波兰和澳大利亚,另外还有一人拥有美国和加拿大双重

国籍以及一名巴勒斯坦人。声明同时表示,该组织将暂停其在加沙地带的援助行动。

巴红新月会发布的声明说,遇难者遗体已被转移至加沙南部城市拉法的一家医院,其中6名外国人的遗体将通过拉法口岸离开加沙地带。

以色列国防军2日凌晨发表声明说,

以军正从最高层发起彻底调查,以查明这起“悲剧性事件”发生的原因。

加沙地带卫生部门1日说,自本轮巴以冲突去年10月爆发以来,以色列军事行动已在加沙地带造成超过3.28万人死亡、逾7.5万人受伤,三分之二死者是妇女儿童。

据新华社

特朗普缴纳欺诈案 1.75亿美元保证金

美国纽约州法院系统公布的一份文件显示,前总统特朗普4月1日缴纳了纽约民事财务欺诈案1.75亿美元的保证金,以避免案件上诉期间资产被扣押。

文件显示,特朗普通过加州一家保险公司缴纳了这笔保证金,但并未列出特朗普用于担保这笔金额的抵押品。

2月16日,美国纽约市曼哈顿一家法院裁定特朗普财务欺诈罪名成立,判处其支付高达3.55亿美元的罚金及近1亿美元利息。为避免在上诉期间资产被扣押,特朗普必须在3月25日前缴纳逾4亿美元的保证金。就在25日最后期限当天,纽约市一家上诉法院作出裁决,将保证金金额大幅下调至1.75亿美元,并要求在10天内交齐。 据新华社

俄罗斯鞑靼斯坦共和国 多地遭无人机袭击

俄罗斯西部鞑靼斯坦共和国多地2日遭到无人机袭击,造成7人受伤。

鞑靼斯坦共和国行政长官明尼哈诺夫在社交媒体账号发文说,当天早上,无人机袭击了共和国的叶拉布加市和下卡姆斯克市,造成房屋受损和人员受伤。

当天早些时候,位于叶拉布加市以北的阿拉布加经济特区政府也在社交媒体发文说,2日凌晨5时45分,当地的一处宿舍楼遭遇两架无人机袭击。塔斯社援引当地有关部门消息报道,这一袭击造成7人受伤,伤者均为一所理工学院的学生。

塔斯社援引下卡姆斯克市市长穆林的话说,另有一架无人机试图对当地一家炼油厂发动袭击,但被俄方拦截。据塔斯社报道,这是首次有无人机向鞑靼斯坦共和国境内企业发动袭击。 据新华社

美报告人感染高致病性 禽流感病毒病例

美国疾病控制和预防中心1日报告一例人感染H5N1型高致病性禽流感病毒病例,患者目前症状轻微。这是美国发现的第二例人感染该病毒的病例。

据美疾控中心介绍,这一病例出现在得克萨斯州,感染者接触过疑似感染H5N1型禽流感病毒的奶牛。感染者报告的唯一症状是眼睛发红,与结膜炎类似。患者目前已被隔离,正在接受抗病毒药物治疗。

美疾控中心表示,禽流感对公众健康造成的风险较低,上述病例不会改变这一风险评估。但近距离或长期接触感染禽流感病毒禽类的人感染风险相对较高,应采取相应预防措施。美疾控中心正在与州卫生部门合作,继续监测可能接触过感染禽流感病毒的禽类或其他动物的人员,并对出现相关症状的人员进行检测。

据美疾控中心介绍,H5N1型禽流感病毒主要在野生鸟类中广泛传播,人感染此类禽流感病毒并不常见。感染这种病毒的症状包括眼部感染、上呼吸道感染等轻症,也会出现因肺炎导致的死亡等。 据新华社